Дан старт  обратному  счёту до дня открытия чемпионата Мира по футболу - 2018
           10 декабря  2016 года  в нашей школе состоялась  эколого-спортивная акция «Зеленый гол» в поддержку  чемпионата Мира по футболу -2018, который состоится в России с 14 июня по 15 июля 2018 года. На нашем мероприятии  присутствовали учащиеся, педагоги, родители, выпускники школы и почетные гости: 
 Ибрагимова  Залина Халидшаховна – руководитель (директор) Агентства по подготовке к чемпионату мира по футболу2018 года Калининградской области;
 Козловский Андрей Валерьевич – Руководитель обособленного подразделения Город Калининград Оргкомитет Чемпионата мира по футболу  FIFA «Россия-2018»;
Дембовецкий Артем Борисович – пиар-менеджер АНО « Дирекция – Калининград2018»;
Покровский Михаил Александрович – заместитель директора  АНО « Дирекция – Калининград2018»;
Морозова Виолетта  Викторовна – главный специалист управления образования и дошкольного воспитания МО « Гвардейский городской округ».
Акция стартовала в 11.00 с открытия « Табло обратного отсчета» специально подготовленное к  этому мероприятию. Торжественное открытие табло  провели Карпушенкова Татьяна - заслуженный мастер спорта, Чемпионка  ХVI Сурдлимпийских игр -2015 года по керлингу,  в составе сборной команды России и Подскальнюк Иван – 2-кратный чемпион Калининградской области по футболу 2015 и 2016 годов, в составе команды «Шторм» (Калининград).
С приветственным словом  к участникам акции обратились почетные гости праздника.
Следом за этим событием компетентное жюри, составленное из выпускников школы, гостей подвело итоги конкурса рисунков и поделок из природного и бросового материала на футбольную тему.
В спортивном зале команды, составленные из учащихся начальных  классов, провели эстафеты футболистов. Ребята соревновались в скорости ведения мяча, точности ударов по воротам и в итоге разошлись миром: ничья 3:3. Украсило соревнование выступление группы поддержки  с зажигательным танцем.
После завершения футбольных эстафет состоялось подведение итогов и красочная церемония награждения активных участников акции.  Наши почетные гости вручили победителям и призерам конкурсов рисунков и поделок, всем участникам спортивных соревнований сувенирную продукцию,  подготовленную к ЧМ-2018 по футболу в Калининграде, грамоты. Руководство школы отметило участников сладкими пирогами.
Горячий чай  с пирогами отведали все, кто присутствовал  на этом мероприятии, а объединил всех, конечно же, футбол. До старта  чемпионата мира  осталось 550 дней. 
Наша школа будет проводить различные массовые мероприятия на футбольную тематику каждые 50 дней: 500 дней, 450, 400 и т.д. Всего таких мероприятий будет  11. В день открытия ЧМ постараемся провести большое запоминающееся  мероприятие на школьном стадионе.
Приглашаем все школы к сотрудничеству и призываем,  вместе популяризировать футбол. Такое событие, как домашний чемпионат мира, бывает очень редко и надо встретить его достойно!
Администрация МБОУ ОШ пос. Зорино  сердечно благодарит
· бывших выпускников школы Азолимова Ю., Поскальнюка И., Абрамова А., Трудченкова А.,
·   Агентство по подготовке к чемпионату мира по футболу2018 года Калининградской области; 
· обособленное подразделение Город Калининград Оргкомитет Чемпионата мира по футболу  FIFA «Россия-2018»;
·  родителей и учащихся, педагогов  за интересное состоявшееся событие. 

 



