                                                                                    Забыть нельзя! Ужели мы забудем?
Уж слишком много испытали бед…
          Освенцим и Майданек, Бухенвальд и Треблинка, Орадур и Лидице, Бабий  Яр и Хатынь… Это – цена победы над фашизмом. Даже сейчас, спустя десятки лет, не удалось залечить всех ран, причиненных войной. Трудно осознать, что творили фашисты в лагерях смерти.

Что такое фашизм? Это когда сжигают, расстреливают детей, когда их убивают и бомбой, и пулей, и голодом, и страхом. Фашизм – это когда на детей напускают овчарок, когда дети становились донорами для немецких солдат. Кровь брали, пока ребенок не умирал. Вот уже 70 лет  отделяют нас от окончания Второй мировой войны, однако из памяти человечества не изгладились и никогда не изгладятся  чудовищные преступления немецко-фашистских захватчиков.  Нельзя без боли вспоминать о зверствах фашистов, которые замучили, расстреляли, задушили в газовых камерах  миллионы людей, много детей.  Среди заключенных были и дети. Они напоминали  подбитых птенцов. Рукава не по росту длинных, полосатых, грязных, затасканных курток свисали с маленьких плеч и создавали впечатление подстреленных крыльев. В глазах - испуг. Маленькие старички.

        Мы не знали и не  ведали, что рядом с нами в поселке Зорино  живет незаметная, скромная женщина. – Быкова Нина Александровна. Войну повидавшая, в плену побывавшая, голод познавшая, к жизни припавшая вновь, Нина Александровна вспоминает о своем детстве.


Родилась в Псковской области. Семья была большая - девять детей,  родители. И все было хорошо до того июньского дня, расколовшего мир на две половинки. Стар был отец, отвоевал в Финскую,  трудился для семьи, детей подымая. Враги не  гнушались ни старым, ни малым. Согнали всех с насиженных мест. Жили за деревней в  ямах, потому что вся деревня сгорела, сгорела  старая хата и  бревна для нового дома. Ничего  не уцелело, нашли солдатские каски в лесу и в них  варили. В лес за ягодами дети боялись ходить. Собаки бросались на людей, загрызали маленьких детей. А собаки были большие, как волки.


Помнит Нина Александровна, как  детей грузили в вагоны без родителей и куда-то везли, пить, кушать не давали. С ней были  два брата и сестра. Привезли в концлагерь.


Там они увидели: на соломе сидят дети, а по ним ползают вши. Солому возили с полей, которые начинались сразу же за колючей проволокой с током. Заставляли работать по 15 -20 часов. На лямках возили груженые разным грузом повозки. Чаще всего отвозили трупы умерших к специальному блоку, где они складывались и оттуда вывозились в крематорий. Работали с 5 часов утра и до вечера. Обливали холодной водой и вели  голыми по улице. Работали на полях, где пропалывали морковь, рвали траву. Кормили кашей и кусочек  хлеба из отрубей один раз в день. Каждое утро стучал железный засов, входили смеющийся офицер и красивая женщина, она по-русски  говорила: «Кто хочет каши, становитесь по двое  в ряд, поведем вас кормить».  Каши хотели все.


- Надо только 10 человек, - пересчитывала женщина. - Не ссорьтесь, подождите до завтра. 


Она сначала верила, вместе со всеми бежала, толкалась, а потом стала бояться. Почему не возвращаются те, которых уводят кормить кашей? Она все время пряталась  с  братьями и сестрами.  Как это долго продолжалось, не помнит. Детская память неточная, она запоминает только страх, только хорошее.


Помнит Нина Александровна, как боялись дети, когда приходили дяди в белых халатах, держали детей и брали кровь из рук. Систематически  выкачивали кровь у детей, которая была нужна немецким солдатам. Два года  она была в концлагере. Однажды открылась дверь в барак,  детей стали выводить. Это были  русские  солдаты. Здесь дети услышали русскую речь, их повели  и погрузили в вагоны, накормили, привезли детей в Белоруссию. Мать и отец их  нашли в Витебской области. 


Во время  второй мировой войны в мире погибло 13 миллионов детей. Кто теперь скажет, сколько среди них было русских ребят, белорусских или французских? Погибали дети – граждане Мира. На Земле самый лучший народ - дети? Как уберечь нам его в тревожное время? Как сохранить планету людей, на которой девочки должны спать в своих кроватках, а не лежать на дороге  убитые с не заплетенными косичками?  И чтобы детство никогда не называлось войной. 


В 1946 году  вся семья Быковых, как переселенцы, переезжают в Калининградскую область, стали жить в поселке Зорино. Страшно ехать в неведомое. Но оставаться на пепелищах еще тоскливее. И поехали обездоленные люди обживать новые места, где родятся у них дети. На месте дали скотину, и семья стала членами колхоза имени Сталина.


Жили рядом и русские, и белорусы, и немцы, всего боялись. Все голодали, выменивали вещи. Приехали переселенцы в конце сентября.  Все, что было посеяно, уже померзло, убирать  некому было. Вот и копала малышка Нина мерзлую картошку, чтобы было, что на обед. Работала за трудодни. Целый год за палочки  пахали, косили, жали, доили. А осенью получали немного зерна. Огороды спасали, на которых выращивали все для себя. В сентябре дети пошли в школу. Сестра Нины Александровны была первой учительницей. Занимались в одной комнате сразу все дети. Работала в колхозе дояркой, в полеводстве. Наладилась жизнь на новом кусочке России. Заболела  она. Пришлось  искать новую работу. Стала  работать техслужащей в школе. Шум, гам, смех целый день, дети не давали стареть.  Не могут понять внуки, какая замечательная бабушка у них. Вышла замуж и родила трех детей, воспитала их, у нее девять внуков. Нина Александровна сейчас пенсионерка, худенькая, небольшого росточка, но труженица. Золотые руки ее знали всякие труды. Сейчас она внуков нянчит, коровку держит. Как же внукам без молока да фруктов? А сама часто вспоминает бурду, да маленький кусочек хлеба на весь  день в том лагере. Видно, лучшая в мире русская кровь, много ее брали у пленных русских детишек.

                                   Думала я – горе притихнет с годами,

                                   Боль отойдет, зарубцуется память.

Но хоть промчались и весны, и зимы,

                                   Воспоминания  невыносимы.

                                   Нет, не забыть мне годину лихую.

                                   Боль не иссякла. Молчать не могу я.


В Лодзи есть памятник: огромное разорванное материнское сердце. В годы войны в одном из мрачных кварталов устроили фашисты детский концлагерь. Тут малышей готовили для отправки в Освенцим. Не все дети были задушены в газовых камерах, многие погибли здесь от голода и холода. Наверное, не только материнское сердце - само небо разрывалось над этим предместьем. Над полем, где остались убитые солдаты, звучит детский хор – кричат и плачут дети над каждой братской могилой. Скорбная тишина стоит здесь. Она годами хранит гул яростного огня, надрывный плач детей, отчаянный крик матери, гневные проклятья заключенных, стоны умирающих.   
         Кто б ты ни был – навек запомни: фашизму на  Земле не должно быть места!
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