

МНЕ  ХОТЕЛОСЬ БЫ, ЧТОБЫ
 «…у нас в школе был автобус большего размера, …возле школы были скамейки…»

«…вместо немецкого языка был английский…»

«…школа будущего не была похожа ни на одну школу,…в школе было радио…»

«… в нашей школе вместо оценок были конфеты,…и все были отличниками, …был ботанический 
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сад-класс…»
«…больше уроков физкультуры, а секции каждый день…в школе было дружно и мирно… »

«…все уроки только физкультура и играть в футбол… »

«…возле школы посадить парк с разными растениями, где можно отдохнуть от школьной суеты… »

«…был тир »

«…школа была модной, …в одной части здания школы находились девочки, а в другой – мальчики…, ученики ходили в школу не с портфелями, а с планшетами, где заложены  все нужные для уроков книги… »

«…был тренажерный зал,…бесплатный Wi-Fi… »

«…в кабинетах физики, химии проводили ещё больше  опытов, а на  биологии рассматривать кости и органы разных организмов, а не писать в тетради… »
«…в спортивном зале установить беговую дорожку, …большие и маленькие гири, штанга…занятия вольной борьбой…был бассейн… »
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«…школа двухэтажная… большой стадион, бассейн среднего размера…школа будет из трёх корпусов, один из них – кадетский,… добавят сенсоры 3-мерного изображения для подробного объяснения,… мини астрономическая обсерватория для уроков астрономии…, не будет двоечников…, в музыкальном классе будет много разных музыкальных инструментов…»
 «…школа высотой в 2-3 этажа с лифтами, а на  каждом этаже  электронное расписание уроков,…автоматы с кофе и горячим шоколадом,…в школу ездить на велосипедах, а рядом  специальная стоянка для них на 200 мест,… корт со специальным покрытием… »
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«… в коридоре был для каждого свой шкафчик для хранения личных вещей, чтоб не таскать их с собой… »
«…музей БОЕВОЙ СЛАВЫ пополнится новыми  экспонатами…»

«…моя идеальная школа в 2019 году будет целенаправленна на изучение космоса …чтоб появился урок астрономии, класс с телескопами, кружок в вечерне-ночное время по изучению космоса… »
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